

Sra Bibliotecaria
Biblioteca Municipal
Mahon

SM/R-20



AÑO XLIX CIUDADELA 20 AGOSTO 1959 - DEP. LEGAL-M. H.- 134 - 1958 - NÚM. 244



A su amadísimo Prelado

Excmo. Sr. Dr. D. Bartolomé Pascual Marroig

Felicita de corazón toda la familia salesiana en el felicísimo día de su Santo Patrono, al mismo tiempo que eleva sus plegarias al cielo implorando del Señor toda suerte de gracias y bendiciones.

De una manera particular en este día queremos renovar nuestra adhesión inquebrantable a la Cátedra de S. Pedro por la obediencia, sumisión y respeto filial al que el Señor nos dió como Padre amantísimo y celosísimo Pastor.



De nuestro Santuario

Noticias

Hacen patente su agradecimiento a María Auxiliadora por favores obtenidos por su mediación, D. Sebastián Pelegrí de «Son Febrer», C. M., F. Truyol, M. P. y D. Javier Florit, todos los cuales entregan también generosos donativos a la Virgen.

Son también muchos los que han hecho celebrar misas de acción de gracias en reconocimiento a las delicadezas de la Virgen.

El día 30 del pasado mes de Julio, en nuestro Santuario, contrajo matrimonio el antiguo alumno de este colegio D. Antonio Marqués Gener con D.^a Antonia Faner Pons.

Nuestra enhorabuena a los nuevos esposos y nuestros mejores augurios.

Cultos

Días festivos. — Misas a las 6, 7, 8'30, 9'30, 10'30 y 11'30. Las funciones vespertinas continúan a las 3'30.

Días laborables. — Misas a las 6, 6'30, 7, 7'30 y 8'10. Los actos de la tarde serán a las 7'30.

Agosto, 24. — Conmemoración mensual de María Auxiliadora. La función propia del día será a las 7'30 de la tarde, con los actos propios de cada mes.

Día 31. — Conmemoración mensual de S. Juan Bosco.

Septiembre, 3. — Primer jueves. Ejercicio de la buena muerte en la misa de 8'10. Por la noche, a las 9'30, Hora Santa.

Día 4. — Primer Viernes. Ejercicio de la buena muerte con meditación en la misa de 6.

Día 6. — Primer domingo de mes. Ejercicio de la buena muerte en la misa de 8'30, para Cooperadores y Antiguos Alumnos de la Unión.

Tesoro Espiritual

Los que pertenecen a la Archicofradía de María Auxiliadora podrán ganar indulgencia plenaria en la forma acostumbrada en las fechas siguientes:

Días 8, 12, 15 y 24 de septiembre.

Los Cooperadores Salesianos podrán también ganarla en iguales condiciones, el día del ejercicio de la buena muerte, primer domingo de septiembre y además los días 8, 12, 14 y 15 del mismo mes.

De nuestra Unión

Los calores estivales tienen a veces en algunos la propiedad de enfriar el fervor de sus prácticas con Dios. El verano se convierte en un paréntesis de su religiosidad. Sin embargo su alma tiene al igual que el resto del año como fin al Dios que ahora olvida, y más de una vez ultraja. ¡Qué pena da ver ese confucionismo! ¿Por qué no hemos de saber conjugar la diver-

sión, la distracción, el veraneo, con nuestras obligaciones frente al Señor?

Gracias a Dios nuestra Unión no olvida tampoco en verano las relaciones con Dios y ha seguido practicando con toda regularidad su ejercicio de la buena muerte mensual, su Hora Santa el primer jueves de mes y muchos de sus socios su confesión semanal, índice del interés que ponen en las cosas de su alma.

—Deseamos también dar nuestra más sentida enhorabuena a don Pedro Pons Rosselló, vicepresidente de nuestra Asociación, quien el día 17 de los corrientes contrajo matrimonio con D.^a María Bagur Jover.

Bendijo la unión matrimonial en la capilla del palacio episcopal el Excmo. y Rvdmo. D. Bartolomé Pascual Marroig, nuestro venerabilísimo Prelado, quien dirigió unas sentidas y orientadoras palabras a los jóvenes esposos.

Celebró la misa el Sr. Director del Colegio Salesiano y Consiliario de la Unión, Rvdo. D. Jesús Idoate.

El Señor colme de santas alegrías y bendiciones al nuevo hogar.

De nuestro Círculo

Muchas han sido las actividades de nuestro Círculo en estos primeros meses de vacaciones y lo he-

mos visto frecuentado de la mañana a la noche por un nutridísimo grupo de Savios.

Han seguido nuestras tradicionales prácticas de piedad a pesar de playas. Todo ello gracias al esfuerzo de socios y directivos.

Nuestro local se ha visto animadísimo por los diferentes campeonatos organizados, destacando los campeonatos de fútbol, ping-pong, billar, ajedrez, damas. Capítulo aparte merece el campeonato de pesca, seguido con gran interés.

La vocalía de excursiones ha seguido un auténtico plan de verano y los paseos semanales se han visto secundados por gran número de Circulistas. Metas: La Vall, Arenal, Macaret, Fornells, Son Saura, Artruix... Y todavía seguirán en los domingos que quedan del verano.

Todavía faltan para completar la gama de campeonatos, algunos que pronto comenzarán como tiros al blanco, balonces:o, etc... Se vislumbra una entrega de trofeos por todo lo grande. Tenemos que agradecer a la Unión y otros antiguos alumnos los hermosos regalos que nos han hecho para poder animar así nuestras actividades deportivas.

La junta directiva ha tenido periódicamente sus reuniones, que han servido muy especialmente para llevar adelante estas actividades veraniegas.

De nuestro Colegio

Ya van las vacaciones poco a poco a su fin y con ellas van acabando los días de holganza. Bien es cierto que todo el verano han venido 150 pequeños a clase todos los días para no perder todo lo que cosecharon en el pasado curso. También por la tarde vienen a pasar por el colegio algún que otro rato buen número de alumnos que se divierten santamente.

También un grupito de bachilleres va luchando con los libros, yo creo que con todo entusiasmo, para preparar sus exámenes de Septiembre.

Lo único que me preocupaba estos días era el recordar la fisonomía de alguno, que es natural con tantos días sin venir se me va olvidando. Gracias a Dios que nos queda algo de retentiva.

Pronto comenzarán las matrículas y volveremos a ver caras nuevas y... antiguas, que con alegría y... nostalgia, volverán nuevamente a alegrar su colegio.

¿Novedades estudiantiles? Pues sí, gracias a Dios, las hay y las habrá. Y esperamos que el próximo curso escolar será de los buenos por el esfuerzo que todos pondremos para comenzar y pasarlo ale-

gre y santamente dedicados de verdad al estudio y a la formación.

Matricula escolar para el curso de 1959-1960

ENSEÑANZA PRIMARIA

Mes de Septiembre

del 1 al 6, en las horas y con las condiciones que se publicarán en el tablón de anuncios del Colegio.

Sección de Aprendices

Además de atender al aprendizaje de su oficio en las diversas especialidades ampliarán sus conocimientos de cultura general, según programas esmeradamente preparados.

Podrán formalizar su matrícula del 1 al 6 del próximo mes de septiembre.

Bachilleres

Recibirán oportunamente una circular en la que se les notificará la fecha de matrícula y aquellas otras circunstancias que mejor procedan para la buena marcha del curso entrante.